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Pérshkrimi i prodhimit RML 0008 A

4.998.137.265

Pérshkrimi i funksioneve

o Moduli i relesé sé tensionit té ulét jep 8 kontakte té tipit té thaté qé formojné daljet C té releve,
pér té kycur ngarkesat e jashtme. Cdo dalje ka njé pozicion kontakti normalisht té& hapur (NO)

dhe normalisht té mbyllur (NC).

Rrjeti
Poz. Marka Lidhje
1 NOL 56 7 8 9 101112
2 C1 Dalja e Relesé 1
3 NC1 \ /
4 NO2
5 C2 Dalja e Relesé 2 5
6 NC2
7 NO3
8 C3 Dalja e Relesé 3
9 NC3
10 NO4
11 c4 Dalja e Relesé 4 <
12 | Nca g
13 NO5 =
14 C5 Dalja e Relesé 5
15 NC5 j]
16 NO6
17 C6 Dalja e Relesé 6 “ L
18 NC6
19 NO7 (L
20 c7 Dalja e Relesé 7 —
21 NC7
22 NO8
23 c8 Dalja e Relesé 8 13141516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Karakteristika teknike
Tensioni i hyrjes (min. -

Max. konsumi i rrymés
- funksionimi né gjendje getésie
- té gjitha releté e aktivizuara

Max. treguesi i kontaktit té relesé

Klasa e sigurisé

Mbrojtja EMI / EMC

Klasa e mbrojtjes

Temperatura e lejueshme e funksionimit
Temperatura e lejueshme e magazinimit
Lagéshtia relative e lejueshme

Materiali dhe ngjyra e folesé

max.)

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)
Pesha

20 mAné 24V DC

3,3 mA
85,8 mA

30vDC

IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 si pér IEC 60529
-5°C...50°C (283°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% nuk kondenson

ABS plastik Polylak PA-766 (UL94 V-0),
antracit gjysém i shndritshém, RAL 7016

péraférsisht 127 x 96 x 60 mm (7,9 x 3,9 x 1,6 in¢)
péraférsisht 150 g (5,3 oncé)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
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OmnucaHue Ha mmpoaykta RML 0008 A

4.998.137.265

DYHKUMOHAAHO OTTMCAHUEe

O MOAYABT C peAeTa 3a HUCKO HarpexXeHue CbAbpXKa 8 peneTa CbC CyxX KOHTaKT ¢ cdopma C 3a
TTPEBKAOUBAHE HA BbHLIHW TOBapu. Bcekn M3xoa e cHabaeH ¢ omumsa 3a HopmaaHo oTBopeH (NO)
n HopMaAnHo 3aTBopeH (NC) KOHTaKT.

EAnekTpUueckKka MOHTa)KHa cxema

TMo3. | O3HaueHue CsBbp3BaHe 12 3456 7 8 9 101112
1 NO1
2 C1 PeneeH m3xoa 1
i N\
4 NO2 e
5 C2 PeneeH u3xoa 2 J =l
6 NC2 D
7 NO3 H o
8 C3 PeneeH u3xoa 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 PeneeH n3xoa 4 p
12 NC4 g
13 NO5 z
14 C5 PeneeH naxop 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 PeneeH nsxoa 6
18 NC6 -
19 NO7 o= o]
20 C7 PeneeH naxoa 7
e AN
22 NO8
23 cs PeneeH Maxoa 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 2324
24 NC8

TexHUuecka cmeuuukaums

BxoaHO HampexeHue (MUH. - MaKc.)

Makc. moTpebaeHMe Ha ToK
- PEXWUM FOTOBHOCT
- TIPU 3aAEeNCTBaHW BCUUKMU peAeTa

Makc. HOMUWHaAHa CTOMHOCT Ha
peneTata mpU KOHTaKT

Kaac Ha besomacHocT

3awuTta 3a EMI / EMC

Kaac Ha 3awmra

PaboTHa Temmeparypa
Temmiepatypa Ha CbXpaHeHue
AOTIyCTUMa OTHOCUTEAHA BAAQXHOCT
MaTepuan 1 UBAT Ha Kopmyca

Pasmepu (B x L x A)
Terno

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30V DC

[l cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC YacTt 15

IP 30 cbraacHo IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140 °F)
Makc. 95% 6e3 KoHAeH3aumnA

ABS naactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYrAQHLOB aHTpauuT, RAL 7016

mpubA. 127 x 96 x 60 MM
mpuba. 150 r

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
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Popis produktu RML 0008 A

4.998.137.265

Popis funkci

o Modul s nizkonapéovym relé ma 8 reléovych vystupl tvaru C se suchymi kontakty pro prepinani
externiho zatiZzeni. Kazdy vystup ma moznosti volby kontaktu normalné otevieny (NO) a

normalné spojeny (NC).

Kabelaz
Poz. | Oznaceni Pripojeni
1 NO1
2 C1 reléovy vystup 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 reléovy vystup 2
6 NC2
7 NO3
8 C3 reléovy vystup 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 reléovy vystup 4
12 NC4
13 NO5
14 C5 reléovy vystup 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 reléovy vystup 6
18 NC6
19 NO7
20 C7 reléovy vystup 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 reléovy vystup 8
24 NC8

Technické udaje
Vstupni napéti (min. - max.)

Max. spotieba proudu
- pohotovostni rezim
- vSechna relé aktivovana

Max. zatizeni kontakt( relé
Trida bezpecnosti
Ochrana EMI / EMC

Kryti

Provozni teplota
Skladovaci teplota
Pripustna relativni vlhkost
Material a barva krytu

Rozméry (vx$xh)
Hmotnost

8 9 101112

RML 0008 A

==

JVTTIN

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

20 V stejnosm. - 30 V stejnosm.

3,3 mA
85,8 mA

30 V stejnosmér. / 1 A

Il podle IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Cast 15
IP 30 podle IEC 60529

5°C...
-20 °C . ..

maximalné 95% nekondenzujici

plast ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pololeskla antracitova, RAL 7016

pfibl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

pfibl. 150 g

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
ST-FIR/ PRM1/deh



Produktbeschreibung RML 0008 A

4.998.137.265

Funktionsbeschreibung

Relaismodul mit 8 Form-C Niederspannungsrelais.
Jedes Relais hat einen NO- und NC-Kontakt.

Klemmenbelegung

Pos. | Beschr. AnschluBB 12 3456789 101112
1 NO1 Relais 1
2 C1 NO = Normally Open \\ \ /
C = Common earth
3 NC1 NC = Normal Closed
4 NO2 o] |
5 C2 Relais 2 J 2L
6 NC2 D
7 NO3
8 C3 Relais 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Relais 4 <
12 NC4 g
13 NO5 §
14 C5 Relais 5
15 NC5
16 NO6 ]
17 C6 Relais 6 I e
18 NC6
19 NO7 D
20 C7 Relais 7 F
21 NC7
22 NO8
23 C8 Relais 8
24 NC8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24

Technische Daten

Eingangsspannung (min - max)

Maximale Stromaufnahme
- Ruhebetrieb
- alle Relais ausgeldst

Maximale Kontaktbelastung
Sicherheitsklasse
EMV-Storfestigkeit
EMV-Stéraussendung
Zulassige Betriebstemperatur
Zulassige Lagertemperatur
Zulasige relative Feuchte
Gehdusematerial und Farbe

Abmessungen (Hx B x T)
Gewicht

20vDC-30vVDC / 5VDC =5%

3,3 mA
85,8 mA

1 Abei30VDC

IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / UL 864 / FCC Part 15
EN 50081-1 / UL 864 / FCC Part 15
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% nicht kondensierend

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
ca. 150 g (5.3 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
7732 ST-FIR / PRM1 / deh



Produktbeskrivelse RML 0008 A

4.998.137.265

Funktionsbeskrivelse

o Lavstremsreleemodulet har 8 releeudgange i C-form (tarkontakter), til ekstern belastning.
Hver udgang har en NO-kontakt (normalt aben) og en NC-kontakt (normalt lukket).

8 9 101112

==

Kabelforing
Pos. | Afmaerkning Tilslutning
1 NO1 123
2 C1 Relae udgang 1
3 NC1 \
4 NO2
5 C2 Relee udgang 2 J )
6 NC2
7 NO3
8 C3 Relae udgang 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Relee udgang 4 <
12 NC4 g
13 NO5 =
14 C5 Relae udgang 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Relae udgang 6
18 NC6
19 NO7 5
20 C7 Relae udgang 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 Relae udgang 8
24 NC8

Tekniske specifikationer
Indgangsspanding (min. - maks.)

Maks. stramforbrug
- standby-tilstand
- alle releeer aktiveret

Maks. klassificering af relaekontakt
Sikkerhedsklasse

EMI / EMC beskyttelse
Beskyttelsesklasse
Driftstemperatur
Opbevaringstemperatur

Tilladt relativ luftfugtighed
Kabinetmateriale og -farve

Dimensioner (H x B x D)
Veegt

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 i henhold til IEC 60529
-5°C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% ikke kondenserende

ABS plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglans antracit, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm
ca.150 g

N

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

BOSCH
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Descripcion de producto RML 0008 A 4.998.137.265

Descripcion de las funciones

o El mdédulo del relé de baja tensién proporciona 8 salidas de relé, forma C con contactos secos
para conectar cargas externas. Cada salida esta equipada con una opcién de contacto
normalmente abierto (NO) y normalmente cerrado (NC).

Cableado
Pos. | Marcacion Conexion 12 3456 7 8 9 101112
1 NO1
2 C1 Salida de relé 1
o AW
4 NO2 J = i< |
5 C2 Salida de relé 2
6 NC2 [
7 NO3 | L —
8 C3 Salida de relé 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Salida de relé 4 p
12 NC4
13 NO5 E
14 C5 Salida de relé 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Salida de relé 6
18 NC6 —
19 NO7 | ! I—L
20 C7 Salida de relé 7
21 NC7 // \\\
22 NO8
23 cs Salida de relé 8 13141516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Especificaciones técnicas
Tension de entrada (min. - max.)

Max. Consumo de corriente
- modo de espera
- todos los relés accionados

Max. capacidad del contacto del
relé

Clase de seguridad

Proteccion EMI / EMC

Clase de proteccién
Temperatura de funcionamiento
Temperatura de almacenamiento
Humedad relativa permitida
Material y color de la carcasa

Dimensiones (A x A x P)
Peso

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il segun IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Parte 15

IP 30 segun IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
max. 95% sin condensacion

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracita semibrillante, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)
aprox. 150 g (5,3 onzas)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
9/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Tootekirjeldus RML 0008 A

4.998.137.265

Funktsionaalne kirjeldus

O0 Relee madalpinge moodul omab 8 kuivkontakti C relee valjundilt valiskoormuse thendamiseks.
Iga valjund omab normaalselt avaneva (NO) ning normaalselt sulguva (NC) kontakti.

Juhtmete iihendamine

Liides

Relee valjund 1

Relee valjund 2

Relee valjund 3

Relee valjund 4

Relee valjund 5

Relee valjund 6

Relee valjund 7

Jrk. nr. | Markeering
1 NO1
2 C1
3 NC1
4 NO2
5 C2
6 NC2
7 NO3
8 C3
9 NC3
10 NO4
11 c4
12 NC4
13 NO5
14 C5
15 NC5
16 NO6
17 C6
18 NC6
19 NO7
20 C7
21 NC7
22 NO8
23 Cc8
24 NC8

Relee valjund 8

Tehniline kirjeldus
Sisendpinge (min. - maks.)

Maks. voolutarve
- ootereziimis
- koik releed on aktiveeritud

20V DC-30vDC

3,3 mA
85,8 mA

8 9 101112

RML 0008 A

==

\\\%'/)\\‘%'/)\\‘@'/)\\‘%'/)

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

Maks. relee kontakti klass
Ohutusklass

EMI / EMC kaitse

Kaitseklass

Kaitamistemperatuur
Ladustamistemperatuur

Lubatud suhteline niiskus
Kaitselimbrise materjal ning varvus

Mo6tmed (Korgus x Laius x
Siigavus)

Kaal

30VDC/1A

[l vastavalt IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Osa 15

IP 30 vastavalt IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (4 °F...140 °F)

Maks. 95% mitte-kondenseeruv

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),

poollaikiv antratsiit, RAL 7016

Umbes 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tolli)

Umbes 150 g (5,3 untsi)

BOSCH
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Description de produit RML 0008 A 4.998.137.265

Description fonctionnelle

o Le module de relais basse tension fournit 8 sorties de relais en forme de C a contact sec
permettant la commutation de charges externes. Chaque sortie est équipée d’un contact
normalement ouvert (NO) et d’un contact normalement fermé.

Cablage
N° | Marquage Connexion
1 NO1 56 7 8 9 101112
2 C1 Sortie de relais 1
3 NC1 \ /
4 NO2
5 C2 Sortie de relais 2 i s
6 NC2
7 NO3
8 C3 Sortie de relais 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Sortie de relais 4 <
12 NC4
13 NO5 2
14 C5 Sortie de relais 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Sortie de relais 6 : L
18 NC6
19 NO7 F
20 C7 Sortie de relais 7 =
21 NC7
22 NO8
23 Cc8 Sortie de relais 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 2324
24 NC8

Caractéristiques techniques
Tension d’entrée (min. - max.)

Consommation de courant max.
- mode veille
- tous les relais actionnés

Caractéristiques nominales max. du
contact de relais

Classe de sécurité

Protection EMI / CEM

Classe de protection

Température de fonctionnement
Température de stockage

Taux d’humidité relative admissible
Matiére et couleur du boitier

Dimensions (H x | x P)
Poids

20-30Vc.c.

3,3 mA
85,8 mA

30Vcec. /1A

[l conformément a CElI 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC partie 15

IP 30 conformément a CEl 60529
5°C...0°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
max. 95 % sans condensation

Plastique ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
anthracite semi-brillant, RAL 7016

env. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)
env. 150 g (5,3 onces)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
11/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Tuotekuvaus RML 0008 A 4.998.137.265

Toiminnan kuvaus

O Matalajannitteisessa relemoduulissa on kahdeksan kuivaliitoskytkimilla varustettua Form C
-releulostuloa ulkoisten kuormien kytkemiseen. Kaikissa ulostuloissa on Normally Open (NO,
normaalisti auki)- ja Normally Closed (NC, normaalisti suljettu) -asennot.

Johdotus
Tunnus | Merkinta Liitanta
1 NO1 12 3 456 7 8 9 1011 12
2 C1 Releulostulo 1
3 NC1 \\\ \ /
4 NO2
5 C2 Releulostulo 2 "5§ 5
6 NC2
7 NO3
8 C3 Releulostulo 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Releulostulo 4 <
12 NC4
13 NO5 2
14 C5 Releulostulo 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Releulostulo 6 “ L
18 NC6 [ I
19 NO7 ‘\\&r/n\\sr/u\ oo S 0
20 c7 Releulostulo 7 A T
21 NC7
22 NO8
23 cs Releulostulo 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Tekniset tiedot
Tulojannite (min. - maks.)

Enintaan enintaan
- valmiustila
- kaikki releet kaytossa

enintaan enimmaisluokitus
Turvallisuusluokitus
EMI/EMC-suojaus
Suojausluokitus
Kayttolampétila
Sailytyslampotila
Suhteellinen kosteus
Kotelon materiaali ja vari

Mitat (K x L x S)
Paino

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

[I, IEC 60950 / EN 60950 mukaisesti
EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30, IEC 60529 mukaisesti
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
enintaan 95 % tiivistymaton

ABS-muovi, Polylac PA-766 (UL94 V-0)
puolikiiltava anthrazit, RAL 7016

noin 127 x 96 x 60 mm
noin 150 g

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
12/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Product description RML 0008 A

4.998.137.265

Functional description

The relay low voltage module provides 8 dry contact form C relay outputs, to switch external
loads. Each output has a normally opened (NO) and normally closed (NC) contact option.

Wiring
Pos. | Marking Connection 12 3456789 101112

1 NO1
2 C1 Relay Output 1
T W
4 NO2 <ol < ol |
5 C2 Relay Output 2 J v'e
6 NC2 D
7 NO3 H L
8 C3 Relay Output 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Relay Output 4 s
12 NC4
13 NO5 z
14 C5 Relay Output 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Relay Output 6
18 NC6
19 | NO7 veolossjosajos s
20 C7 Relay Output 7
21 NC7
22 NO8
23 Cc8 Relay Output 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Technical Specification

Input voltage (min - max)

Max. current consumption
- standby mode
- all relays actuated

Max. relay contact rating
Safety class

EMI / EMC protection
Protection class

Operating Temperature
Storage Temperature
Permissible relative humidity
Housing material and color

Dimensions (H x W x D)
Weight

20vDC-30vVDC / 5VDC =5%

3.3 mA
85.8 mA

30VvDC/1A

[l as per IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 as per IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% non condensing

ABS plastic Polylac PA-766 (UL94 V-0),
semi gloss anthracite, RAL 7016

approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
approx. 150 g (5.3 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
13/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Mepiypapn mpoiovroc RML 0008 A 4.998.137.265

Mepiypan Aettoupyiag

o To dopooTolxeio xapnAnc taong peAé mapéxetl 8 e€odoug peAe poppnc C Enpwv enagwv, yia
TNUeETaywyn eEwTeplkwv popTiwv. KadBe €€oboc SlabeTel kat’ emhoyn Kavovikd avolktn (NO) i

kavovikn kAetotn (NC) emaon.

KaAwbdiwon
Oefl]. ZI'INPg\;-OrI Zovbeon 56 7 8 9 101112

2 C1 "E€060¢ peAé ap. 1
3 NC1 \ /
4 NO2
5 C2 ’E€oboc pelé ap. 2 5
6 NC2
7 NO3
8 C3 "EEoboc pelé ap. 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 "E€060¢ peA€ ap. 4 <
12 NC4
13 NO5 2
14 C5 "E€obo¢ peAé ap. 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 "EE060¢ peAE ap. 6 : L
18 NC6
19 NO7 I—L
20 C7 "E€obo¢ peAé ap. 7 =
21 NC7
22 NO8
23 cs "E€060¢ peAe ap. 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Texvikég mpodLaypagpeEg
Taon elcobou (eAax. - pey.)

Mey. kaTavaAwon pelupaToq
- KOTAOTAON OAVAUOVAG
- OAa Ta peA€ evepyotolnueva

MEy. ovoUaoTIKO PEUUA EMAPWY PEAE
Katnyopia acpaleiag
MpooTacia EMI / EMC
Katnyopia mpooTtaciag
Oeppokpaacia AetToupyiag
Oeppokpacia amobrkeuong
EmTpenTn OXETIKA uypaadia
YAIKO KOTOOKEUNG Kal Xpwua
mepIBANPATOG

Alaotacelc (Y x TT x B)
Bdapog

20vDC-30VDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il kaTa IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Mépog 15

IP 30 kata IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
Mey. 95% pn cupmukvoUpevn

TMAaoTiko ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
NUL-yuaAlotepo avBpaki, RAL 7016

mep. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4”)
mep. 150 g (5,3 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
14732 ST-FIR / PRM1 / deh



Termékismerteté RML 0008 A

4.998.137.265

A mikodés ismertetése

o A relé kisfeszililtségli modulja C-relé kimenettel 8 potencidlmentes érintkezét biztosit a kiilsé
terhelések kapcsolasara. Mindegyik kimenet normal allapotban nyitott (NO) és normal
allapotban zart (NC) érintkezdével van ellatva.

Vezetékezés
Poz. Jelzés Csatlakozas 12 3456 7 8 9 101112
1 NO1
2 C1 1. relé kimenet
3 NC1
4 NO2 ,,;@' lo s
5 C2 2. relé kimenet
6 NC2
7 NO3
8 C3 3. relé kimenet
9 NC3
10 NO4 -
11 c4 4. relé kimenet 8
12 NC4
13 NO5 =
14 C5 5. relé kimenet
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 6. relé kimenet
18 NC6 =t
19 NO7 | F
20 C7 7. relé kimenet
s /N
22 NO8
23 cs 8. relé kimenet 13141516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Miszaki adatok

Bemend fesziiltség (min. - max.)
Max. aramfelvétel

- készenléti mod

- minden relé midkodik

Max. kapcsolt maximalis aram
Biztonsagi osztaly

EMI / EMC-védelem

Védettség

Uzemi hémérséklet

Tarolasi hémérséklet
Megengedett relativ paratartalom
Haz anyaga és szine

Méretek (mag. x szél. x mélys.)
Suly

20 V egyenaram - 30 V egyenaram

3,3 mA
85,8 mA

30 V egyenaram / 1 A

[l az IEC 60950 / EN 60950 szerint
EN 50081-1 / FCC 15. rész

IP 30 az IEC 60529 szerint
-5°C...50°C

-20°C...60°C

max. 95% nem lecsapddod

ABS muanyag Polylac PA-766 (UL94 V-0),
félfényes antracit, RAL 7016

kb. 127 x 96 x 60 mm
kb. 150 g

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2

15/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Opis proizvoda RML 0008 A

4.998.137.265

Opis funkcija

0 Modul niskog napona releja sadrzi 8 suhih kontakata izlaza releja C za prebacivanje vanjskih
opterecéenja. Svaki izlaz ima opciju normalno otvoren (NO) i normalno zatvoren (NC) kontakt.

8 9 101112

RML 0008 A

==

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 NO1
2 C1 Izlaz releja 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Izlaz releja 2
6 NC2
7 NO3
8 C3 Izlaz releja 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Izlaz releja 4
12 NC4
13 NO5
14 C5 Izlaz releja 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Izlaz releja 6
18 NC6
19 NO7
20 cr Izlaz releja 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 Izlaz releja 8
24 NC8

JVTTIN

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

Tehnicke specifikacije
Ulazni napon (min - maks)

Maks. potroSnja elektri¢ne energije
- stanje mirovanja
- svi releji ukljuceni

Maks. nominalna vrijednost kontakta releja
Sigurnosna klasa

EMI / EMC zastita

Zastitna klasa

Radna temperatura

Temperatura za skladisStenje

Dopustena relativna vlaznost

Materijal i boja kucista

Dimenzije (V x S x D)
TeZina

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il po IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC dio 15

IP 30 po IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
maks. 95% bez kondenzacije

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inca)
oko 150 g (5,3 unci)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2

16/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Descrizione prodotto RML 0008 A

4.998.137.265

Descrizione funzionale

o Il modulo relé a bassa tensione dispone di 8 uscite relé forma C a contatto secco per commutare
carichi esterni. Ciascuna uscita & dotata opzionalmente di un contatto normalmente aperto (NO)
e di un contatto normalmente chiuso (NC).

==

Cablaggio

Pos. | Contrassegno Collegamento
1 NO1 12 3 456 7
2 C1 Uscita relé 1
4 NO2
5 C2 Uscita relé 2 J W S o
6 NC2 D
7 NO3
8 C3 Uscita relé 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Uscita relé 4 <
12 NC4
13 NO5 =
14 C5 Uscita relé 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Uscita relé 6 : :
18 NC6 ]
19 NO7 il I’L
20 c7 Uscita relé 7 | | |
21 NC7
22 NO8
23 c8 Uscita rele 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Specifiche tecniche
Tensione di ingresso (min - max)

Consumo di corrente max.
- modalita standby
- tutti i relé attuati

Valori nominali contatto relé max.
Classe di sicurezza

Protezione EMI / EMC

Grado di protezione

Temperatura operativa
Temperatura di stoccaggio
Umidita relativa consentita
Materiale e colore custodia

Dimensioni (A x L x P)
Peso

20VvCC-30VCC

3,3 mA
85,8 mA

30VCC/1A

Il come previsto dalle norme IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Parte 15

IP 30 come previsto dalla norma IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (4°F...140°F)

max. 95% senza condensa

plastica ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semilucida, RAL 7016

circa 127 x 96 x 60 mm
circa 150 g

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
17732 ST-FIR / PRM1 / deh



Gaminio apraSymas RML 0008 A

4.998.137.265

Funkcijy aprasymas

o Zemos jtampos relés modulyje yra C relés 8 sausi kontaktai i$orinéms apkrovoms.

Kiekvienas iSéjimo kanalas yra su

paprastais NO ir NC kontaktais.

Laidai
Poz.| Zyma Jungtis
i NO1 12 3456 7 89 101112
2 C1 1 relés iSéjimas
3 NC1 \\ /
4 NO2
5 c2 2 relés ig&jimas J W3 ol
6 NC2 0
7 NO3
8 c3 3 relés i$éjimas
9 NC3
10 NO4
11 C4 4 relés iSéjimas <
12 NC4
13 | NO5 =
14 C5 5 relés i$éjimas
15 NC5 ]
16 NO6
17 Cé 6 relés i$éjimas
18 NC6 [
19 NO7 a0 F
20 C7 7 relés is¢jimas .
21 NC7
22 NO8
23 C8 8 relés iséjimas 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Techninés specifikacijos
Jéjimo jtampa (min. - maks.)

Maks. srovés sunaudojimas
- budéjimo rezimu
- esant jjungtoms visoms reléms

Maks. relés kontakty reikSmés
Saugos klasé

EMI / EMC sauga

Saugos klasé

Veikimo temperattira

Laikymo temperatira

Leistina santykiné drégmé
Korpuso medziaga ir spalva

Dydziai (aukstis x plotis x gylis)
Svoris

20 V - 30 V (pastovi srovée)

3,3 mA
85,8 mA

30 V (pastovios srovés) / 1 A

Il as pagal IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC 15 dalis

IP 30 pagal IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
maks. 95% nesikondensuoja

ABS plastikas "Polylac PA-766” (UL94 V-0),
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

apie 127 x 96 x 60 mm
apie 150 g

BOSCH

18/ 32

610-4.998.153.973 / A2
ST-FIR/ PRM1/deh



RML 0008 A, produkta apraksts

4.998.137.265

Funkcionalais apraksts

O Releja zema sprieguma modulis nodroSina ar 8 sausa kontakta veida C releja izejam, lai varétu
parslégt aréjas slodzes. Katra izejai ir parasti atvérta (NO) un parasti aizvérta (NC) kontakta

opcija.
Vadojums
Pozicija | Markéjums Savienojums
1 NO1 56 7 8 9 101112
2 C1 1. releja izeja
3 NC1 \ /
4 NO2
5 C2 . releja izeja B
6 NC2
7 NO3
8 C3 . releja izeja
9 NC3
10 NO4
11 C4 . releja izeja <
12 NC4
13 NO5 =
14 C5 . releja izeja
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 . releja izeja “ L
18 NC6
19 NO7 I’L
20 c7 . releja izeja =
21 NC7
22 NO8
23 C8 . releja izeja 13141516 17 18 1920 21 22 2324
24 NC8

Tehniska specifikacija
leejas spriegums (minimalais -
maksimalais)

Maks. stravas paterin$
- gaidiSanas reZzims
- visi releji ieslegti

Maks. releja kontaktu kategorija
DroSibas klase

EMI / EMC aizsardziba
Aizsardzibas klase

Darba temperatira
UzglabaSanas temperatura
Pielaujamais relativais mitrums
Apvalka materials un krasa

lzméri (A x P x D)
Svars

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il, saskana ar IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30, saskana ar IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (23 °F...140°F)
maks. 95%, nekondenséjoss

ABS plastmasa Polylac PA-766 (UL94 V-0),
daléji glancéts antracits, RAL 7016

aptuveni 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 collas)
aptuveni 150 g (5,3 unces)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
19/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Produktbeskrivelse RML 0008 A

4.998.137.265

Funksjonsbeskrivelse

o Lavspenningsrelémodulen har 8 form C-reléutganger med terrkontakter for & koble om eksterne
belastninger. Alle utganger har en normalt apen (NO) og normalt lukket (NC) kontakt.

Kabling
Pos. | Markering Tilkobling
1 NO1
2 C1 Reléutgang 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Reléutgang 2
6 NC2
7 NO3
8 C3 Reléutgang 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Reléutgang 4
12 NC4
13 NO5
14 C5 Reléutgang 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Reléutgang 6
18 NC6
19 NO7
20 C7 Reléutgang 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 Reléutgang 8
24 NC8

Tekniske spesifikasjoner
Inngangsspenning (min. - maks.)

Maks. stramforbruk
- standbymodus
- alle releer aktivert

Maks. relékontaktdata
Sikkerhetsklasse
EMI- / EMC-beskyttelse
Beskyttelsesklasse
Driftstemperatur:
Lagringstemperatur
Tillatt relativ fuktighet
Husmateriale og -farge

Mal (H x B x D)
Vekt

20-30VDC

8 9 101112

RML 0008 A

==

JVTTIN

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 i henhold til IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
Maks. 95 % ikke-kondenserende

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvblank koksgra, RAL 7016

Ca. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tommer)
Ca. 150 g (5,3 unser)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2

20/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Productbeschrijving RML 0008 A

4.998.137.265

Functies

o De laagspanningsmodule met relais biedt 8 uitgangen voor relais met droog contact om externe
belastingen te schakelen. Elke uitgang heeft een optioneel normaal open (NO) en normaal

gesloten (BC) contact.

Bekabeling
Pos. | Markering Aansluiting
1 NO1 12 3 456 7 8 9 101112
2 C1 Relaisuitgang 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Relaisuitgang 2 1J S |
6 NC2
7 NO3
8 C3 Relaisuitgang 3
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Relaisuitgang 4 _
12 NC4 g
13 NO5
14 C5 Relaisuitgang 5 B
15 NC5
16 NO6 ]
17 C6 Relaisuitgang 6 I =
18 NC6
19 NO7
20 C7 Relaisuitgang 7 | I—L
21 NC7
22 NO8
23 c8 Relaisuitgang & 1314 15 16 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Technische specificatie
Ingangsspanning (min - max)

Max. stroomverbruik
- stand-by-modus
- indien alle relais bekrachtigd

Max. nominale relaisspanning
Veiligheidsklasse
EMI/EMC-beveiliging
Beschermingsklasse
Bedrijfstemperatuur
Opslagtemperatuur

Toegestane relatieve vochtigheid
Materiaal en kleur van de behuizing

Afmetingen (H x B x D)
Gewicht

20vDC-30VDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il volgens IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC deel 15

IP 30 volgens IEC 60529
-5°C...50°C
-20°C...60°C

max. 95% niet-condenserend

ABS-kunststof Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halfglans antraciet, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm
ca.150 g

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
21/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Descri¢cao do produto RML 0008 A 4.998.137.265

Descricao funcional

o O modulo de relé de baixa tensao fornece 8 relés de contacto seco em forma de C para comutar
cargas externas. Cada saida tem uma op¢dao com um contacto normalmente aberto (NO) e
normalmente fechado (NC).

Ligacoes eléctricas

1 8 9 101112

N

RML 0008 A

==

| '/)\\

Pos. | Marcacao Ligacao
1 NO1
2 C1 Saida de relé 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Saida de relé 2
6 NC2
7 NO3
8 C3 Saida de relé 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Saida de relé 4
12 NC4
13 NO5
14 C5 Saida de relé 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Saida de relé 6
18 NC6
19 NO7
20 C7 Saida de relé 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 Saida de relé 8
24 NC8

VRN

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

Especificacoes técnicas
Tensdo de entrada (min - max)

Consumo de corrente max.
- modo de espera
- todos os relés activos

Classificacdo max. para o contacto dos relés

Classe de seguranca
Proteccdo EMI / EMC
Classe de proteccao

Temperatura de funcionamento
Temperatura de armazenamento

Humidade relativa permitida
Material e cor da caixa

Dimensdes (A x L x P)
Peso

20VvCC-30VCC

3,3 mA
85,8 mA

30VCC/1A

[l em conformidade com a norma |[EC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Parte 15

IP 30 em conformidade com a norma IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

max. 95% sem condensacao

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semibrilhante, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 polegadas)
aprox. 150 g (5,3 oncas)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2
22/32 ST-FIR / PRM1 / deh



RML 0008 A - opis produktu

4.998.137.265

Opis dziatania

O Przekaznik niskiego napiecia posiada 8 bezpotencjatowych stykéw wyjsciowych typu C
przeznaczonych do przetaczania zewnetrznych obcigzen. Kazde wyjscie posiada styk normalnie

otwarty (NO) i normalnie zamkniety (NC).

Gniazda potaczeniowe

Pozycja | Oznaczenie Potaczenie
1 NO1 12 3 456 7 8 9 101112
2 C1 Wyjscie 1 przekaznika
3 NC1
4 NO2
5 C2 Wyjscie 2 przekaznika (,;@' 5
6 NC2
7 NO3
8 C3 Wyjscie 3 przekaznika
9 NC3
10 NO4
11 C4 Wyjscie 4 przekaznika
12 NC4 =
13 NO5
14 C5 Wyjécie 5 przekaznika z
15 NC5
16 NO6 ]
17 C6 Wyjscie 6 przekaznika
18 NC6 T T
19 NO7 ] [
20 Cr Wyjscie 7 przekaznika =
21 NC7 PO L PO F
e NN
23 Ccs8 Wyjscie 8 przekaznika
24 NC8

Dane techniczne
Napiecie wejsciowe (min. - maks.)

Maksymalny pobér pradu
- w trybie gotowosci
- przy uruchomionych wszystkich przekaznikach

Maksymalne obcigzenie stykow przekaznika
Klasa bezpieczenstwa

Ochrona przed zaktéceniami EMI / EMC
Klasa ochrony

Temperatura pracy

Temperatura przechowywania
Dopuszczalna wilgotnosc¢ wzgledna
Materiat i kolor obudowy

Wymiary (wys. x szer. x gt.)
Masa

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

20 VDC - 30 VDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC /1A

[l zgodnie z IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC, Czesc¢ 15

IP 30 zgodnie z IEC 60529
-5°C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% bez kondensacji

tworzywo ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0)
antracyt, potpotysk, RAL 7016

ok. 127 x 96 x 60 mm
ok. 150 g

BOSCH

23/32

610-4.998.153.973 / A2
ST-FIR/ PRM1/deh



Descriere produs RML 0008 A

4.998.137.265

Descriere functionala

© Modulul cu relee la tensiune scazuta ofera 8 iesiri de relee cu contact uscat in forma C, pentru
comutarea sarcinilor externe. Fiecare iesire are o optiune de contact normal deschis (NO) si

normal fnchis (NC).

Cablare
Nr. Nume Conexiune
1 NO1 12 3 456 7 8 9 101112
2 C1 lesire releu 1
4 NO2
5 C2 lesire releu 2 J 43 o)
6 NC2 D
7 NO3
8 C3 lesire releu 3
9 NC3
10 NO4
11 c4 lesire releu 4 <
12 NC4 g
13 NO5 =
14 C5 lesire releu 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 lesire releu 6 ; L
18 NC6 ] ]
19 NO7 vsolos o | I—L
20 C7 lesire releu 7 ) 7
21 NC7
22 NO8
23 C8 legire releu 8 13141516 17 18 1920 21 22 2324
24 NC8

Specificatii tehnice
Tensiune de intrare (min - max)

Consum electric maxim
- mod standby
- toate releele actionate

Capacitate maxima contacte releu
Clasa de siguranta

Protectie EMI / EMC

Clasa de protectie

Temperatura de functionare
Temperatura de stocare
Umiditate relativa permisa
Material si culoare carcasa

Dimensiuni (H x | x A)
Greutate

20VCC-30VCC

3,3 mA
85,8 mA

30VCC/1A

Il cf. IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Part 15
IP 30 cf. IEC 60529
-5-5°C...50 50°C
-20-20°C...60 60 °C
max. 95% fara condensare

Plastic ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracit semi-lucios, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in.)
aprox. 150 g (5,3 oz.)

(23 °F ... 122 °F)
(-4 °F ... 140 °F)

BOSCH

610-4.998.153.973 / A2

24132 ST-FIR / PRM1 / deh



OnucaHue uspenua RML 0008 A 4.998.137.265

OnucaHue TTPUHLMUTIA AeUCTBUA

O MoAyAb pene HU3KOro HampsaxXeHnsa obecrieunBaeT 8 BbIXOAOB pene TUTa C C CYXMM KOHTAKTOM AAS
TTEPEKAOUEHUA BHELLIHUX 3AEKTPOTIPUEMHUKOB. Ha KaXAOM BbIXOAE BO3MOXEH HOPMaAbHO
oTKpbITbIM (NO) 1 HopManbHO 3akpbiTbiM (NC) KOHTaKT.

TToAKAIOUEHHUA

Mo3. | MapkupoBkKka CoepnHeHHe
1 NO1 56 7 8 9 101112
2 C1 Bbimyck 1 pene
3 NC1
4 NO2
5 C2 BbiTtyck 2 peae 56
6 NC2
7 NO3
8 C3 Bbimyck 3 pene
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Bbinyck 4 pene
12 NC4 =
13 NO5 g
14 C5 Bbirmyck 5 pene z
15 NC5
16 NO6 ]
17 Cé6 Bbimyck 6 pene
18 NC6 T =
19 NO7
20 Cc7 Bbinyck 7 pene
21 NC7 o & I—L
S VAN
23 Cc8 Bbimyck 8 pene
24 NC8

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

TexHUUecKoe ormMcaHue

Hamps)eHune Ha Bxoae (MUH - MaKc) 20 B mocT. Toka - 30 B mocT. Toka
Makc. moTpebaeHre ToKa

- PEXUM OXMAAHMUA 3,3 MA

- BCe peAe 3aAeMCTBOBaHbI 85,8 MA

Makc. AomycTUMas MOLWHOCTb oTKAtoueHMsas 30 B mocT. Toka / 1 A
KOHTaKTOB peAe

Knacc 6esomacHoOCTH Il mo IEC 60950 / EN 60950

3auwmrta ot 3AEKTPOMArHWTHbIX TTOMEX / EN 50081-1 / FCC uacTb 15

3NEKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH

Kaacc 3awmrhl IP 30 mo IEC 60529

Pabouana Temnepartypa -5C...50°C (23°F...122°F)

Temmiepatypa XpaHeHus -20°C...60°C (-4°F...140°F)

AomycTMMaA OTHOCUTEAbHaA BAQXHOCTb Makc. 95% 6e3 KOHaeHcaTa

MaTtepuana 1 LBeT Kopriyca MaacTmacca ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TToAyMaToBbIM aHTpauuT, RAL 7016

Pasmepbl (B x LU x ) mpubans. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 Atonma)

Bec mpubans. 150 r (5,3 yHuMHK)

610-4.998.153.973 / A2
BOSCH 25/ 32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Produktbeskrivning for RML 0008 A 4.998.137.265

Funktionsbeskrivning

o Reldets lagspanningsmodul har 8 styrkontakts C-formade reldutgangar for att vaxla extern
belastning. Alla utgangar ar forsedda med ett normalt 6ppet (NO) och normalt stangt (NC)

kontaktalternativ.

Anslutningar

Pos. | Markning Anslutning
1 NO1 12 3456 7 89 101112
2 C1 Relautgang 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Relautgéng 2 J 43 o)
6 NC2 i
7 NO3
8 c3 Reliutgang 3 ” =
9 NC3
10 NO4
11 c4 Reldutgang 4 <
12 NC4 g
13 NO5 =
14 C5 Reldutgang 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Reldutgang 6 ! =
18 NC6 ] ]
19 NO7 (/I DIo» S 7% I—L
20 c7 Relautgang 7 | e b
21 NC7
22 NO8
23 c8 Relautgang 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 2324
24 NC8

Tekniska specifikationer
Inspanning (min - max)

Max. stromférbrukning
- vilolage
- alla relder aktiverade

Max. relakontaktniva
Sakerhetsklass

EMI / EMC-skydd
Skyddsklass
Driftstemperatur
Férvaringstemperatur
Tillaten relativ luftfuktighet
Inkapslingsmaterial och -farg

Matt (H x B x D)
Vikt

20 V till 30 V likstrém

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

[l enligt IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 enligt IEC 60529

-5 °Ctill 50 °C

-20 °C till 60 °C

max. 95 % ickekondenserande

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglattad antracit, RAL 7016

ca 127 x 96 x 60 mm
calb0g

BOSCH
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Opis proizvoda RML 0008 A

4.998.137.265

Opis funkcija

© Modul niskog napona releja sadrzi 8 suvih kontakata izlaza releja C za prebacivanje spoljasnjih
opterecéenja. Svaki izlaz ima opciju normalno otvoren (NO) i normalno zatvoren (NC).

1 8 9 101112

RML 0008 A

==

| '/)(\

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 NO1
2 C1 Izlaz releja 1
3 NC1
4 NO2
5 C2 Izlaz releja 2
6 NC2
7 NO3
8 C3 Izlaz releja 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Izlaz releja 4
12 NC4
13 NO5
14 C5 Izlaz releja 5
15 NC5
16 NO6
17 C6 Izlaz releja 6
18 NC6
19 NO7
20 C7 Izlaz releja 7
21 NC7
22 NO8
23 Cc8 Izlaz releja 8
24 NC8

VRN

13141516 17 18 1920 21 22 23 24

Tehnicke specifikacije
Ulazni napon (min - maks)

Maks. potroSnja elektri¢ne energije
- rezim stanja pripravnosti
- svi releji ukljuceni

Maks. nominalna vrednost kontakta releja
Klasa bezbednosti

EMI / EMC zastita

Zastitna klasa

Radna temperatura

Temperatura za skladisStenje

Dozvoljena relativna vlaznost

Materijal i boja kucista

Dimenzije (V x S x D)
TeZina

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il po IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC dio 15

IP 30 po IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (4°F...140°F)
maks. 95% bez kondenzacije

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inca)
oko 150 g (5,3 unci)

BOSCH
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Opis izdelka RML 0008 A 4.998.137.265

Funkcionalni opis

o Nizkonapetostni modul releja ima osem izhodov releja C tipa Dry Contact za preklop zunanje
obremenitve. Vsak izhod ima moZznost normalno odprtega (NO) in normalno zaprtega (NC)

kontakta.

Elektricna povezava

Pol. | Oznaka Povezava
1 NO1 12 3 456 7 8 9 1011 12
2 C1 Izhod releja 1
3 NC1 \\ \ /
4 NO2
5 C2 Izhod releja 2 J 43 o)
6 NC2 D
7 NO3
8 C3 Izhod releja 3 H =
9 NC3
10 NO4
11 Cc4 Izhod releja 4 =
12 NC4
13 NO5 E'
14 C5 Izhod releja 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 Cé Izhod releja 6 “ T
18 | NC6 [ I
19 NO7 ol I—L
20 c7 Izhod releja 7 | | |
21 NC7
22 NO8
23 c8 Izhod releja 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

Tehnic¢ne specifikacije
Vhodna napetost (min. - maks.)

Maks. poraba toka
- stanje pripravljenosti
- sproe«Ceni so vsi releji

Maks. mo¢ kontakta releja
Varnostni razred

Zascita EMI / EMC

Razred zascite

Delovna temperatura
Hrambna temperatura
Dovoljena relativna vlaga
Material in barva ohisja

Dimenzije (V x S x G)
Masa

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Il po standardu IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 po standardu IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140°F)
maks. 95 % brez kondenza

ABS plastika poliuretanski lak PA-766 (UL94 V-0),
polsijajni antracitni, RAL 7016

pribl. 127 x 96 x 60 mm
pribl. 150 g

BOSCH
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Uriin aciklamalari RML 0008 A

4.998.137.265

Fonksiyonel aciklamalar

o Role algak gerilim modull, harici yukleri anahtarlamak icin 8 kuru kontak seklinde C réle cikisi
saglar. Her bir cikis normal de agik (NO) ve normalde kapali (NC) kontak secenegiyle

donatiimistir.

Kablo baglantisi

Teknik Ozellikler
Giris gerilimi (min - maks)

Maks. akim tiketimi
- bekleme modu
- tim roleler aktif

Maks. role kontak degeri
Gavenlik sinifi

EMI / EMC koruma

Koruma sinifi

Calisma Sicakligi

Saklama Sicakligl

izin verilen bagil nem
Muhafaza malzemesi ve rengi

Boyutlar (Y x G x D)
Agirhk

20vDC-30VvDC

3,3 mA
85,8 mA

30VDC/1A

Konum. | lsaret Baglanti
1 NO1 12 3 456 7 8 9 1011 12
2 C1 Réle Cikisi 1
4 NO2
S C2 Réle Cikisi 2 J %S o)
6 NC2 D
7 NO3
8 C3 Réle Cikisi 3
9 NC3
10 NO4
11 C4 Réle Cikisi 4 <
12 NC4 g
13 NO5 =
14 C5 Roéle Cikisi 5
15 NC5 ]
16 NO6
17 C6 Réle Cikisi 6 “ L
18 NC6 ] [
19 NO7 w2036 r/u\v\af/;
20 Cc7 Réle Cikisi 7 T S
21 NC7
22 NO8
23 c8 Réle Cikisi 8 1314 1516 17 18 1920 21 22 23 24
24 NC8

IEC 60950 / EN 60950 uyarinca Il

EN 50081-1 / FCC Bo6lim 15

I[EC 60529 uyarinca IP 30
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
maks. %95 yogunlasmasiz

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
yarl cam antrazit, RAL 7016

yaklasik 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 in¢)
yaklasik 150 g (5,3 ons)

BOSCH
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BOSCH

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Koch-StraBBe 100
D-85521 Ottobrunn

Info-Service
www.bosch-sicherheitssysteme.de
info.service@de.bosch.com
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